

# 小小哈密瓜

魏斯登可以做什麼來幫助奈特呢？

娥曼達·喬伊·潘羅德  
(根據真實故事改寫)

這個故事發生在美國。

**魏**斯登正在戶外玩耍，這時一輛汽車和一輛大型搬家貨車開到對街的房子前。很多孩子從車上下來，其中一個男孩看起來跟魏斯登差不多年紀。

魏斯登跑進自己家。「媽媽，爸爸！有個新家庭在搬進來！」

爸爸停下手邊的工作，抬起頭說：「太好了。」

「我想去認識他們，」魏斯登說，「你可以陪我去嗎？」

「當然！」

魏斯登和爸爸走到對街的新鄰居家。他們敲門時，有個女士來開門，那個跟魏斯登差不多年紀的男孩就站在她身後。

魏斯登揮了揮手。「嗨！我是魏斯登。你叫什麼名字？」

男孩從媽媽身後走了出來。「我是奈特。」

「要不要來我家玩？」魏斯登問道。

奈特看著媽媽。

「你可以去，」她說，「只要按時回家吃晚餐就好了。」

在那之後，魏斯登幾乎天天都跟奈特一起玩，他很高興有個新朋友。他們一起騎腳踏車，在泳池游泳，在公園玩海盜遊戲。有時候，魏斯登也去奈特家玩。奈特一家人都很好！

有一天，奈特的爸爸病得很重，必須去醫院。他的病情越來越嚴重，奈特和他的家人都非常擔心。

魏斯登也很擔心。教會裡的每個人都為奈特的爸爸禁食祈禱，魏斯登也作了禁食。他希望能出現奇蹟，但奈特的爸爸還是去世了。

日子一天天過去，魏斯登看到奈特和他的家人有多傷心，他想讓他們振作起來。他走到對街，敲了敲奈特家的門。

「我今天不想玩。」奈特說。

「喔，好吧。」魏斯登說。他可以做什麼來幫助奈特呢？魏斯登回到家，找到了媽媽。「奈特不想玩。」他說。

「這很難，」媽媽抱了抱他說，「有時候，人在傷心時，只是需要一些獨處的時間。」

魏斯登點點頭說：「我想，如果是我爸爸死了，我也會不想玩。」

但魏斯登還是想幫助奈特和他的家人好受一點，於是他想到一個主意。「剪刀在哪裡？」他問道，「我想從菜園裡拿點東西送給奈特！」

魏斯登走到後院，尋找可以送給他朋友的東西。他翻看泥土，他們在土裡種了一些胡蘿蔔，但還沒長好。他在果樹間尋找，卻一無所獲，只看到枝條。

然後，魏斯登又在一些長著大葉子的藤蔓下尋找。他撥開幾片葉子，發現藤蔓上結了一顆小小、綠色的哈密瓜。這是他親手栽種、親自澆水的哈密瓜！

希望奈特和他的家人喜歡甜瓜。魏斯登把它從藤蔓上剪下來，帶進屋裡，然後寫了幾句話好附在禮物上。

卡片寫好後，魏斯登小心翼翼地將哈密瓜和卡片放在奈特家門前的臺階上，接著按了門鈴，再飛快地跑回家。希望他們會喜歡，魏斯登心想。

後來，魏斯登在社區的烤肉活動中看到奈特一家人。

「那是我吃過最好吃的哈密瓜！」奈特的妹妹說。

「我們一開始都不確定那是什麼，」奈特笑著說，「我們還以為那是顆奇怪的椰子！」

「謝謝你甜蜜的禮物。」奈特的媽媽說。

奈特擁抱他時，魏斯登覺得心裡暖暖的。他無法消除朋友的悲傷，但即使一顆小小的哈密瓜，也能帶來笑容。